



## **В Курске перед судом предстанут 12 участников преступного сообщества, а также еще 7 фигурантов уголовного дела о совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 12 участников преступного сообщества из Курской и Белгородской областей, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 210 УК РФ (руководство структурным подразделением, входящим в преступное сообщество), ч.2 ст.210 УК РФ (участие в преступном сообществе (преступной организации)), п. «а», «в» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, повлекшее иные тяжкие последствия), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особо жестокостью), девяти эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ, (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере), п.«а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная организованной группой), а также 7 жителей Белгородской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр, совершенное организованной группой).

По данным следствия, в сентябре 2000 года Виктор Панюшин был возведен в статус так называемого «вора в законе» - криминального лидера с обширным влиянием в уголовно-преступной среде на территории Курской, Орловской и Белгородской областей, приобрета



таким образом высшее положение в преступной иерархии.

Для раздела сфер преступного влияния и получения преступных доходов путем совместного совершения преступлений и консолидации всех преступных элементов под своим покровительством Панюшин создал преступное сообщество и осуществлял его руководство и координацию преступных действий.

Для обеспечения функционирования преступного сообщества Панюшин с помощью структурного подразделения преступного сообщества, действовавшего на территории Белгородской области, совершал преступления в сфере экономической деятельности, а с помощью структурного подразделения преступного сообщества, действовавшего на территории Курской области, совершал преступления, связанные с применением физического насилия и угрозами применения такого насилия.

При этом к руководству структурным подразделением преступного сообщества, действовавшим на территории Курской области, Панюшин привлек жителя Курской области, а к руководству структурным подразделением, действовавшим на территории Белгородской области, - местного жителя, которые в свою очередь привлекли в качестве участников еще 12 жителей Курской и Белгородской областей.

В период с 21 июня 2012 года по 22 марта 2017 года участниками преступного сообщества совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны на территории города Белгорода, похищение двух человек на территории Курской области, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особой жестокостью, издевательствами и мучениями для потерпевшего, с применением предметов, используемых в качестве оружия, и другие.

Кроме того, в период с 22 сентября 2014 года по 8 октября 2015 года одна из участниц преступного сообщества мошенническим путем в сфере купли-продажи недвижимого имущества завладела денежными средствами 9 лиц на общую сумму более 9 млн рублей.

Деятельность данного преступного сообщества удалось пресечь благодаря слаженной работе органов следствия во взаимодействии с УМВД России по Курской и Белгородской областям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Виктор Панюшин, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 210, п. «а», «в» ч. 3 ст. 126, п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ, двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ, а также в совершении преступления, предусмотренного ст.210.1 УК РФ (занятие высшего положения в преступной иерархии), и еще два участника



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступного сообщества скрылись от органов следствия и были объявлены в международный розыск.

В настоящее время Панюшин задержан правоохранительными органами на территории Украины, и решается вопрос о его экстрадиции на территорию Российской Федерации.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1464076>